



ریزرو بینک آف انڈیا

ویب سائٹ: [www.rbi.org.in/hindi](http://www.rbi.org.in/hindi)

ویب سائٹ: [www.rbi.org.in](http://www.rbi.org.in)

ایمیل: [helpdoc@rbi.org.in](mailto:helpdoc@rbi.org.in)

ڈپارٹمنٹ آف کمیونیکیشن، سینٹرل آفس، ایس بی ایس مارگ، ممبئی -400001

فون: 022-22660502

07 سبتمبر، 2022

آر بی آئی نے ان اداروں کی الرٹ لسٹ جاری کی ہے جو فاریکس میں ڈیل کرنے اور فاریکس لین دین کے لیے الیکٹرانک ٹریڈنگ پلیٹ فارم چلانے کے لیے مجاز نہیں ہیں

ریزرو بینک آف انڈیا (آر بی آئی) نے 03 فروری 2022 کو پریس ریلیز کے ذریعے عوام کو متنبہ کیا تھا کہ وہ غیر مجاز الیکٹرانک ٹریڈنگ پلیٹ فارم (ای ٹی پی) پر فاریکس لین دین نہ کریں یا نہ ہی غیر مجاز فاریکس لین دین کے لیے رقم بھیجیں/جمع کریں۔

تاہم، آر بی آئی کو کچھ ای ٹی پی کی اجازت کی حیثیت کے بارے میں وضاحت کے لیے حوالہ جات موصول ہوتے رہتے ہیں۔ لہذا، یہ فیصلہ کیا گیا ہے کہ آر بی آئی کی ویب سائٹ پر ان اداروں کی "الرٹ لسٹ" ڈالی جائے جو نہ تو فارن ایکسچینج مینجمنٹ ایکٹ، 1999 (ایف ای ایم اے) کے تحت فاریکس میں ڈیل کرنے کے مجاز ہیں اور نہ ہی غیر ملکی کرنسی کے لین دین کے لیے الیکٹرانک ٹریڈنگ پلیٹ فارم چلانے کے لیے مجاز ہیں۔ الرٹ لسٹ مکمل نہیں ہے اور یہ لسٹ ان معلومات پر مبنی ہے جو اس پریس ریلیز کے وقت آر بی آئی کو موصول ہوئی تھیں۔ الرٹ لسٹ میں کسی ادارے کی عدم موجودگی سے یہ نہیں سمجھا جانا چاہئے کہ وہ آر بی آئی کے ذریعہ مجاز ہے۔ کسی بھی شخص / ای ٹی پی کی اجازت کی حیثیت کا پتہ مجاز افراد اور مجاز ای ٹی پی کی فہرست سے لگایا جا سکتا ہے، جو پہلے ہی آر بی آئی کی ویب سائٹ پر دستیاب ہیں۔

آر بی آئی اس بات کا اعادہ کرتا ہے کہ رہائشی افراد ایف ای ایم اے کے لحاظ سے صرف مجاز افراد کے ساتھ اور اجازت یافتہ مقاصد کے لیے غیر ملکی کرنسی کے لین دین کر سکتے ہیں۔ اگرچہ اجازت شدہ غیر ملکی کرنسی کے لین دین کو الیکٹرانک طور پر انجام دیا جا سکتا ہے، لیکن وہ صرف آر بی آئی کے ذریعہ اختیار کردہ ای ٹی پی یا تسلیم شدہ اسٹاک ایکسچینجز یعنی نیشنل اسٹاک ایکسچینج آف انڈیا لمیٹڈ، بی ایس ای لمیٹڈ اور میٹرو پولیٹن اسٹاک ایکسچینج آف انڈیا لمیٹڈ پر کیے جانے چاہئیں۔

عام افراد کو ایک بار پھر متنہ کیا جاتا ہے کہ وہ غیر مجاز ای ٹی پیز پر غیر ملکی کرنسی کے لین دین نہ کریں یا ایسی غیر مجاز لین دین کے لیے نہ رقم بھیجیں/جمع کریں۔ ایف ای ایم اے کے تحت اجازت یافتہ مقاصد کے علاوہ غیر ملکی کرنسی کے لین دین کرنے والے رہائشی افراد یا آر بی آئی کی طرف سے مجاز نہ ہونے والے ای ٹی پیز پر عمل کرنے والے افراد ایف ای ایم اے کے تحت قانونی کارروائی کے لیے ذمہ دار ہوں گے۔

**(یوگیش دیال)**

چیف جنرل مینیجر

پریس ریلیز: 2022-2023/835